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MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH VKPAIHHA
KuiBchkuit HAIOHATLHUM YHIBEPCUTET OYAIBHHIITBA 1 apXITEKTYPH

HABYAJBHUM MMJUAH

miaroToBKM 0aKajaaBpa 3a 0CBiTHLO-NPodeciiiHo0 MporpamMor
"ToBapo3HaBCTBO Ta KOMePILiiiiHa gisibHiCTE'

3 raJysi 3Hanes 07 "'Yopasninas Ta agmiHicTpyBanHs"
crietiagnrocti 076 "' MixnpueMHuITBO, TOPriBis Ta OipskoBa
JistIbHICTD "'

@opMa HABYAHHS JEHHA

L. TPA®IK HABYAJIBHOT'O IPOHECY

Ksanidixais Baxangasp mianpreMHHITBA,
TOPTIBII Ta 6IPKOBOI MISITHHOCTL

Tepmin HaBuausst 3 poku 10 micsmiB
Ha OCHOBI TTOBHOI 3araibHOI CepeIHbOI OCBITH

BEPECEHb | XOBTEHb JIMCTOIIAZ I'PYIEHD CIYEHb JIOTHM BEPE3EHb KBITEHb TPABEHb YEPBEHb JIATIEHB CEPIIEHb
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KinbkicTh ps/KiB BH3HAYAETHCS KUIBKICTIO KypCiB HABYAHHS
TTIO3HAYEHHS: T - Teoperryse HapuaHHs, C — ex3aMeHallilHa cecis;
1 — npaxruka;, K — xanikynm, AE — atecrartiiuuii exsamMen
IL. 3BBEJIEHI TAHI ITPO BIO/UKET YACY, Tiikni II1. TIPAKTHUKA IV. MIICYMKOBA ATECTAIIIS
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